
Защо тоя род иска знамение? 

Еклисиаст 2:14-26 

 

Марко 8:12  А Той въздъхна дълбоко от сърце и рече: Защо тоя род иска знамение? Истина ви 
казвам: На тоя народ няма да се даде знамение. 

 

Лука 16:27-31  А той рече: Като е тъй, моля ти се, отче, да го пратиш в бащиния ми 
дом;  28  защото имам петима братя, за да им засвидетелства, да не би да дойдат и те на това 
мъчително място.  29  Но Авраам каза: Имат Мойсея и пророците; нека слушат тях.  30  А той 
рече: Не, отче Аврааме, но ако отиде при тях някой от мъртвите, ще се покаят.  31  И той му каза: 
Ако не слушат Мойсея и пророците, то и от мъртвите да възкръсне някой, пак няма да се 
убедят. 

 

Деяния 13:42-48  Когато си излизаха (из юдейската синагога, езичниците) ги молеха да им се 
проповядват тия думи и следващата събота.  43  И когато се разиде синагогата, мнозина от 
юдеите и от благочестивите прозелити тръгнаха след Павла И Варнава; които, като се 
разговаряха с тях увещаваха ги да постоянстват в Божията благодат.  44  На следващата събота 
се събра почти целия град да чуят Божието слово.  45  А юдеите като видяха множествата, 
изпълниха се със завист, опровергаваха това, което говореше Павел, и хулеха.  46  Но Павел и 
Варнава говориха дързостно и рекоха: Нужно беше да се възвести първом на вас Божието учение; 
но понеже го отхвърляте и считате себе си недостойни за вечния живот, ето обръщаме се към 
езичниците.  47  Защото така ни заповяда Господ, казвайки: - "Поставих те за светлина на 
народите, За да бъдеш за спасение до края на земята".  48  И езичниците, като слушаха това, 
радваха се, и славеха Божието учение; и повярваха всички, които бяха отредени за 
вечния живот. 

 

Марко 4:25  Защото който има, нему ще се даде, а който няма, от него ще се отнеме и това, което 
има. 

 

Лука 8:18  Затова, внимавайте как слушате; защото който има, нему ще се даде; а който няма, 
от него ще се отнеме и това, което мисли че има. 

 

Римляни 10:13-17  Защото "всеки, който призове Господното име, ще се спаси".  14  Как, прочее, 
ще призоват Този, в Когото не са повярвали? И как ще повярват в Този за Когото не са чули? А 
как ще чуят без проповедник?  15  И как ще проповядват, ако не бъдат пратени? Както е писано: 
- "Колко са прекрасни Нозете на тия, които благовестват доброто!"  16  Но не всички послушаха 
благовестието; Защото Исаия казва: "Господи, кой от нас е повярвал на онова, което сме 
чули"?  17  И тъй, вярването е от слушане, а слушането - от Христовото слово. 

 

Псалм 40:6-8  В жертва и приноси Ти нямаш благоволение; Отворил си уши в мене; 
Всеизгаряне и принос за грях Ти не си поискал.  7  Тогава рекох: Ето, дойдох; (В свитъка на 
книгата и предписано на мене);  8  Драго ми е, Боже мой, да изпълнявам Твоята воля; 
Да! законът Ти е дълбоко в сърцето ми. 

 

 


